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A Szalézi   Missziós Bizottság hírlevele 

 A Szalézi Missziós Ügyek havi újságja a szalézi közösségek és Don Bosco barátai számára 

 
 
 
 
 

Karácsony ünnepe keresztény hitünk szívéig vezet el minket. Ha Krisztus születéséről meg nem emlékezünk, az már 
nem karácsony. Karácsony nem lehet Jézus Krisztus nélkül! 

 
Gyakran és sok helyre hívnak minket, hogy jelen legyünk szaléziakként, 
mert nagyra értékelik küldetésünket a szegény és elhagyatott fiatalokért, 
az intézményeinkben végzett munkánkat, a menekültekért, marginális  
helyzetű fiatalokért, otthonukból elűzöttekért végzett szociális              
tevékenységünket. Nagy áldás ez, de kockázatot is jelenthetne. Azt       
kockáztathatjuk, hogy miközben segítjük a fiatalok és peremre szorultak 
fejlődését, inkább tűnhetünk szociális munkásoknak, mintsem              
evangelizátoroknak. Ekkor elhalványul a jó szándék, nem érezhető többé az 
evangelizáció öröme. Krisztus nélkül nincs misszió! Valóban „nincs valódi 
evangelizáció, ha nem Názáreti Jézusnak, Isten Fiának nevét, tanítását, 
életét, ígéreteit, királyságát és misztériumát hirdetjük.” (Szent VI. Pál 
Evangelii Nuntiandi 22).  
 

Igen, „Krisztus egyetlen híve, az Egyház egyetlen intézménye sem kerülheti meg a legszentebb feladatot: hirdetni 
Krisztust minden népeknek.” (Redemptoris missio 3.) De vannak olyan helyzetek, amikor meg sem említhetjük 
Krisztus nevét, nem mutathatjuk fel a keresztény szimbólumokat. Ezen esetekben, ha nem is bölcs dolog Jézusról 
beszélnünk, sose veszítsük el belső vágyunkat, szándékunkat, hogy cselekedeteink Jézusról tanúskodjanak. Ilyenkor 
az a kihívás, hogy életünk tanúságtétele felébressze a szemlélőkben a vágyat: felfedezni Jézust. „Kereszténynek 
lenni nem erkölcsi választás eredménye, sem magasztos elgondolás, hanem találkozás egy eseménnyel, egy       
személlyel, aki új horizontot ad, döntő irányt mutat.” (Deus Caritas Est, 1.) 
 
Don Bosco missziós lelkületét megélni ma annyit jelent: naponta megújítjuk találkozásunkat Jézussal, hogy ne csak 
prédikáljunk, hanem hiteles hordozói legyünk az üzenetnek: Jézus Krisztusnak!  
 
Kérdések elmélkedésre és megosztásra: 

 

 Ápolom-e hitemet Jézusban?  
 Hiteles-e életünk tanúságtétele keresztényként, megszentelt személyként?  

Íme azon szaléziak, akik újonnan kötelezték el magukat a fiatalok és az Egyház szolgálatára a Rend     
történetének 151. missziós expedíciójában. Imáink kísérjék őket!  

 ÜZENETÜNK: KRISZTUS 

P. Alfred Maravilla SDB, Missziókért felelős egyetemes tanácsos 
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 Szalézi misszionárius életszentségének tanúságtétele 
Don Pierluigi Cameroni SDB, a szentté avatási ügyek posztulátora 

 

Attilio Giordani (1913-1972) szalézi munkatárs és misszionárius Braziliában.    
Keresztény életének különböző szakaszai: a fasizmus idején a szabadságért küzdött 
az oratóriumban, a háború alatt és után, amikor a politikát és a pártokat a       
szembenállás és a konfliktusok jellemezték, ő a jóságért való küzdelmet célozta 
meg, a tiltakozás idején, amikor az idősebbek csalódottan lemondtak a földjükről, a 
fiatalok pedig átvették azt, ő a Mato Grosso tervet támogatta, amelyet a fiai révén 
ismert meg. Mindezt együtt Noémivel, először menyasszonyával, majd feleségével, 
akit Attiliójának ellenállhatatlan lelkesedése tett küzdőtársává egész életére: 
„Drága Noémi! Segítsen minket az Úr, hogy jók lehessünk, ne csupán udvariasak, de 
úgy élhessünk a világban, hogy nem vagyunk részei, hogy a fősodor ellen úszhassunk.  

HOGY ÉRZI MAGÁT EGY CSEH ÖNKÉNTES AZ ECUADORI DZSUNGELBEN?  

hogy mindnyájan Jézus Krisztussal való személyes           
kapcsolatunkban növekedhessünk, Isten szava és  az imaélet 
által támogatva. 

Bosco Szent János gyümölcsöző apostoli életének titka az ő belső 
lelki mélysége volt. Imádkozzunk, hogy a Szalézi Család minden 
apostola gondját viselje saját lelki életének!  

Szalézi Missziós Szándék 
A szaléziak és a Szalézi Család 
életszentségéért  

Renáta, hogyan befolyásolta a koronavírus a terveidet és         
munkádat az ecuadori dzsungelben?   
A koronavírus sokban megváltoztatta önkéntességemet Ecuadorban. A    
diákok hazamentek, én pedig fiatalok nélkül maradtam az iskolában és a 
kollégiumban. Valaki azt gondolhatja, hogy ez időpazarlás, nincs értelme 
továbbra is itt lenni, mert a legfontosabb hiányzik: az, amiért ide jöttem. 
De ez nem igaz. A vírus mindent tönkretett, de ez is benne volt Isten     
terveiben. Ez alatt az idő alatt jobban megismerhettem a szalézi           
közösséget, közelebb kerülhettem a szaléziakhoz. Lehetőségem nyílt arra 
is, hogy elmenjek a bennszülött közösségekhez, így a misszionáriusok   
munkájába is betekinthettem. Sokat tanultam. 

 
Mi tett a legboldogabbá ebben az évben? 
Ez az év nagyon különleges volt életem többi évéhez képest. Voltak nagyon 
nehéz időszakok, de sokkal több volt a szép. Fel sem lehet sorolni, milyen 
sok ajándékot kaptam. Isten mindig velem volt, mindenben, amit tettem, 

éreztem az ő közelségét és jelenlétét. Sok nagyszerű emberre leltem, akiknek már helye van   
szívemben és imáimban. Az értékekről is sokat tanultam. A nemzetközi önkéntesség élménye         
felejthetetlen. Hálás vagyok ezért Istennek és hogy Ő mindenben velem volt.  
 
Milyenek voltak tapasztalataid a szaléziakkal? Mit mondanál nekik? 
Szalézi közösségben éltem az amazóniai esőerdőben. Jó közösség volt. Úgy éreztem, elfogadnak, a 
közösség része vagyok. Úgy vélem, ez minden szalézi házban fontos. Köszönet nektek mindenért, 
drága Wasak'entsa családom! Nagyon jól éreztem magam veletek, hálás vagyok mindenért, amit     
veletek élhettem át. Köszönöm, hogy befogadtatok, életetek része lehettem. Örökre a szívemben  
éltek majd!  

 
Renata SCHMIDTOVÁ  
24 éves, Brno, Csehország, a 
SADBA szervezet önkéntese, 
egy évig önkénteskedett az 
ecuadori Wasak’entsában.  

 


